

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB - 20.04.2020 Numéro de publication: HR02-1004873882

Canton: VS

Entité de publication:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation IBC Insurance Broking and Consulting SA, succursale de Sion, Sion

IBC Insurance Broking and Consulting SA, succursale de Sion Avenue de la Gare 25 1950 Sion

lucqu'ici

IBC Insurance Broking and Consulting SA, succursale de Sion

IBC Insurance Broking and Consulting SA, succursale de Sion, à Sion, CHE-190.811.102, succursale suisse (No. FOSC 41 du 28.02.2012, p.0, Publ. 6572230), Siège principal à: Lausanne. Nouvelle adresse: Avenue de la Gare 25, 1950 Sion. Nouveau numéro d'identification du siège principal: CHE-106.027.334 [précédemment: Numéro d'identification du siège principal: (CH-550.0.094.014-9)]. Nouvelle raison de commerce du siège principal: IBC Insurance Broking and Consulting S.A. [précédemment: Raison sociale du siège principal: IBC Insurance Broking and Consulting SA].

Registre journalier no 1666 du 15.04.2020

Précédente publication dans la FOSC: no 41, Date:

28.02.2012

Point de contact: Registre du commerce du Valais Central